B

% 3mIFAMEIIETT.
Ver. 30
p.141, X (8.40), LB, H/il, (RFX HIZETIE)

+ = —2.303(cy+/c)

dcg
dCH+

Ver. 29
R A 2
p.31 MfH9.14 L2 GRTXIHICHTE) XY, AGPyap = —nFE®yzp="+ * -
L7 FFLIICEHE)  AG® = AGOyap + AGO
L14 (RTEIITHE) « « - =AG%up +4,6% - - -
p.32 MEE9.15 M2 L2 ORTXIICETE) —-AG6%,/(0.6%; +2A.69;) x100 - - -
seoskeskeoske skoskoskoskok
Ver.28
BRI EARK
p.28, :(2.49) (RFEIICETE)  RT =PV =2E
p.54, :(3.31) (FFLSICEE) AU = 8qy + 6w = 8qy
p.202, FIRE 1220  (RF L HICETIE)
Ha () + 12 (g) — 2HI (g) D S O HE BB L Ha (g) + 21 (g) — 2HI (2)& 5 2 51T,
D SRS E E UL 400 °C Tk = 0.0234 dm® mol? s7! T, {HHE bR L X —I%
Ea =222 k] mol ' ThD. fEHREIEMAL T 2L — A He LAEHETE ML= bk’ — Afge
ZROLIV 272, BRI o =1 SRl TEALDET 5.

R REAR

p.16, R 4.6 (FRF X DIZETIE) qs = —w3 = —T ASy
pp.36-37, [HRH 12.20 (FRED &L 9 IZemEE)
AJEFZTIEBE 123 1280 T A = —2L7250D T, R(12.59a)13E, = ATH® + 3RTEEX iz
S5N5. LEE-T,

(673.15K)

A*H° = E, — 3RT = 22.5 K] mol™* — 3 X (8.314 ] mol™ K™) x —

= 5.71 k] mol™!

Eis. Fi2, X12.50)fKALT



_ k/k° _k (Ea)
= exp(—E,/RT) _ k° PRt

0.0234 dm® mol=2 s~1 2.22 x 10* ] mol™?! L4
= X = 1.
1dmé mol 251 P\ (8314 mol-L K1) x (673.15 K)

EEOND. — T, Ey = AYHC + 3RT /25285, R(15.59¢)D e 1T e3 &7phZbbkoc® = 157 1%
BRI HE

k°c°Ah
A*5°=R{1n( )—3}

kT

(1571) x 1.24 x (6.626 x 1073* ] 5)
_ -1 -1 —
= (8314) mol™ k™) x {m <(1.381 X 10-23 | K-1) x (673.15 K)> 3}

= —275] mol™!
B, FRMATERIC VARSI 5280 DD,
B DOHFELET/RINTWVD Hy (2) + 12 (g) = 2HI (g)D SIS, UG TIEZeL, Ha (g) +
21 (g) = 2HI ()DFATIUGEL T I (g) = 21 () D P FUG DD EN B SN TV, 72771,
ZORJEDFERNCONWTIE, FEMF I T,

ok sk s sfe st sk sk sk sk sfe s ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk kot kok

Ver.27

BRI EARK

p.192, F/MHL.87 GRFLIICITIE) 0, >60,nE &, 05<B<1, 6, >60,DtE, 05<
B<1&72%.

p.203, FHRE 12.24, B 1i)ii) RF & HIZFTIE)
i) ¥ hFZBv—LAcRed)+ ¥ b7 B—LACss (Ox) > ¥ hZ7a—Lc(Ox)+ ¥ h7
12— A Css1 (Red)
i) ¥ FZo—AhcRed)+ FTA T T =2 (0x) » Y hZa—Lc(Ox)+ 77
Z 7 =2 (Red)
M2 (RFELIICETE)
ii) 7 AU > Red)+ ¥ b7 E—2Ahc(Ox) »7 AV (Ox)+ ¥ b7 v—25A c (Red)
p.221, FERE 13.11, B3 (RF L DICETE) M EEIIk.g = 10051 TH D.

sk sk sk ske sk sk s ske sk stk sk sk skeoske sk sk sk sk
DUROIBIEIZEE 3 RITERRBSICIZIER T,
Ver.26

BRI EARE
p.136, X(@®B)DKDIT (FRF & HIZFTIE) = L5 L, X@BHZ



p.137, K(8.22) (FFF X 9 ITFTIE) : pK,(H,0) = —log (“Haﬂ> = pK,, = 14.0

H,0

R RE AR

p. 8, FIRE 2.22, B O (FRFELHICHE) : E=9n"%M_ . ..

4TrE

Ver.25
SRR RS

p. 18, MR 5.14, 8 (A A HKF L 5127 1) G, G, + ()]
Ver.24

R EARR
p.77, X(4.64) (RO LK HITFTIE)

AS® = Z V'S_‘eproduct - Z Vs_‘ereactant
R AR

p. 30, (& 9.12, (Rt %2 JR5 & 9 IZFTIE) x=16kgd™?

Ver.23
R EARR
p. 79, XGEDHOKRDIT:  GRFD X HITEIE)
—dA(= —8Wpon_py = OIE, T,V—EDL X, - - -

R REAR
p. 16, & 4.10,217H:  (RFDIHIDEE)
«++ =—1.37k] mol™?!

Ver.22
BRI EARK

p. 97, R(5.101) /2l (RFDO L HITEE) -
=;Sizlc/d  (d: #E [gem™ = kgdm™*])
p.97, X(5.101) D 12417 F  (RFEOXHIEE) :

BETIVIEE ¢; (molkg™) & DORILRIX



N = Namd/1000 cm™  Th5HZ LIZEEL, » - -
p. 98, (5.103) (FRFD L ITEIE) :

U <2NAd>2 ez \*?
"~ 2.303 x 8w \1000/ \ e kgT

p. 103, & 5.18, L2 (RFD L 9 IZEIE)
d) K3[Fe(CN)]
p. 108, X(6.10)0O F L2 Ktk  (RFEDOXIIEE) :
(VSdP) & 72 v Ak

p. 177, £(11.53) (ROXHICESHEZ TIZEW)

Cp CA,o( f)
v = kycaC 1——|=k,cac 1———{1—-—
2€CA B,O( CB,O) 2CA B,O{ Cao n

~ — !
= kycpoca = ki'ca

i RE A
p. 42, R 13.16, L.6: (RFDILHDIEIE)

o4 ? 0@\
5Ky = <W)B (6A)2+< aBB ) (8B)?
A

st st 3 e ok ok ok ok ok ok sk s sk sk sk s sk sk

M TOIBIELSE 2 RIERISICIEIEE T,

HREAML

p. I, BOEXNE, HU T AL, L3:
#A : Foundations of Science Mathematics, D. S. Silvia, S. G. Rawlings, Oxford Chemistry
Pimers (2 SR/ NROMBEN & 5 D TER STz,

1E : Foundations of Science Mathematics, D. S. Silvia, S. G. Rawlings, Oxford Chemistry
Primers (F1GR : [ 3% TH5 BF0 200807 (LAMEE, ImEEEIER, /LR A, 2018)
B R/NROMENRH DO TERI NV, £, MEOHG TAEICEEIAD
Tpino BT OV TS lel|] 2B a0,

p.2,L.2: 1+1/six s =« — (A+1/s)°1x - +

p.9, X(141): 21TH® { } O EZAND.



2IR

() o 2]
2) 2] [2(z) ] oo
(B 2lE) =

(1.41)
p.9, A(1.42):  29TH® { } DN ZAND. 3ITTHOHE 2HD Ty — X

a-(2) (2] @
ay X ay y+dy
~[o2] 4 3_ZJ . i[@} dy b (1.42)
Y ). ox), |oylox), .
:(2—Z dy + dx+{§(2—zj :l dxdy
Y, y\oxjy |,
p. 11, &(1.58)D EDfT
A e e ROIDITENND. |
E ek ks Emnh . et

p.13, LEDORZIZEATL TROLEEL AND.
ORIV THE fleb] 2BBEhz. |

I

2[R

p.14, FHRE 1.6, L.2: TSI TS, 0% Jleb]a AN 5.
p.16, A MEDPHHLED AL ITIRD L FEE AiD.
(7238, WERBROH S BLOEB LM IOV TIEEREN EBREN:
AN
p. 17, & 2.1, EOTFLEOMEREINIC TEEERE] Z2Nx5.
p. 18, L.10 (2.2 HiD 1B ¥ %) :
i [oncRSND.
E: [RoETHRENS. [leb)
p.20, X(2.8): k= — ksdx — dx

2
Ey =—[F,dx = [[RX@ + Er = @2; i 2.9)

v
@) vdo

“dr dt

p.21, Q2.14): HFE2LDv — b

~



p.21, F/7"H L. 4 G(E=6670x+ +«+ — G(=6.6738x+ + -
p.22, T 5 L3: 12000g — 12 ¢
p.22,L. 4, F(2.19): g=98ms? — g=980665ms>
p.22,L.7): LR oT, EHE -+ — LEN-ST, EANMSEEEEL - -
p.22, £ 1),L.2: torr LEFENT - « + — torr EFENT - - -
p.26, 27 1 23,L.5: Chemsity — Chemistry
p. 27, F(2.46): FiDGIZN&EAnD
2
PV:% (2.46)
p. 29, #(2.59): AL DOFE DA% —0 — 0
T Q]QZ T dr Q1Q2 1/r 1
U=[ (-Fydr=——2p" & _ d(=
feo Fr 4re Jix r:  4m (T') (2.59)
— QIQZ — E]QZ
4rer
p.30, =7 5 24,1L.2: electrolysiws — electrolysis
p-33, X(2.72), XQ2. 79D D17, R(2.75): dwpy =>Wpy, dg— &
N dv
= PdV = X pe = 2.72
(oY py = PdV TPy (2.72)
rEGEE(8 = 0)(3.10 i) TH L DT,
dUu :@'@)PV @}PV (2.75)

p.40, JEJR® 2.3, L.1:

R [OEHITE D, « » - |

IE: TROEHIZE < 2 Jleb], « - - ]
p. 43, FECEME 2.15, 1170 DD

mol dm™ CTHATT 2D T2 <, moldm™ 5V I mol THITT 5.
p.48, BE3I L2 ZOLE, - ZOSMNE . - - o TOLE, ZORMNE -
p.49, & FM7T: WHEHE — DHE
p. 60, JHE R 3.12: B.12]&W L EFTHXDITOE S IChbH S
p. 62, T 3.27: AapHgo o =40.65T&Dmol™ K™

p. 63, 1 b EDHAFLFORBIZHOEDLELAND ¢

R, KEOWRE L bBROEVER « EERE - &A= iz o0 T fleb|z
ZHRI T,
p. 72, BE A3 ORA% . BEHRLEORHE JleblE AN s,

dq,..(T,V)=dU(T) - dw,,, = CydT + PdV

p. 73, H(4.45): nRT

(4.45)
=C,dT +

dV = C,dT + nKTd(InV)




. V+AV
p. 73, X (4.48): 4rev.acd = Qrev,ac T Drev,ep ( % )+ Cy AT (4.48)

p.75,4.5 %, 1. 6: 45y 1 DENASRTHD
— 571 OFEILDE (mole fraction) TH D
(BN RITRT)
p. 76, 2% 4.8, L4 LI[%:
B, FLo%EHs N E, B Ny 1, 77 Ny QD= N, + N, )it 32 E5E 2 3 L7200~ 1%

@:N] =—@Lﬁm:f£@ia‘. ZORWDG, 2 (505725 nmol (= N/ N )DiRA = bt

N,IN,!
—%FZZETE
Amix‘S’ = Safter - Sbefore - k In Wafter kB In Wbefore

=kgIn — kg Inl (4.62)

N,!N,!
_kB@ln@—n—N (InN, -1)-N,(InN, —1)]

Lin. ZZTREQ)DEEOERICITAZ =) v TDAX K (1.55) 2w K

(4.62) =B 5 b

A S =k (Nllan Nj

+N21n~@

mi (4.63)
=1 Inx, +x,Inx,)
LARLIET (x, :®1,x2 _®2 R=kyN,).
p. 76, 5% 48, HAHLEORE :  [lebla Ans.
p. 78, [ 4.9, L.1: A, S° — AS°.
p.80, W1 DHf% : Jleble A5,
p.81,L.9: HE(conjugate) L TV D LS. —  HfF(couple) L TWD LS.
p. 81, [X]5.3: HEREDOF T AL F— —
$# % IR It (coupled reaction)D F T X T R )L ¥ —
p. 81, 5.4 i, 2 Bk H itk DRI 2 BHELTVND. —

DI 2 IR LTS GE2).
p. 81, HIEIZHEA -

GE2) BB AL RIEEREE CHRTNE T, AG TlE<, AG® ZHW

% (cf. 7.7 fi) .

p.83, =7 L 520k [leb]g Ah%.

p. 85, 25 53,L.6-L.9,
P ZOBFEE B R ER(dAU =dg+ dw=-P, dV) Tl 15 L, WrEGRFLE THD
25 dU=0E7252 5B 2 DL,



o v T o

dU =dU, -dU, =-P,dV, - B(-dV})=0

dU, + BdV, =dU, + P,dV, (5.27)

dH, =dH,

&tﬁ@, cee

1E ZOMEPKERR (8q = 0) THHZLaBExLHL, BJ17 5 —1ERI(dU = 8q +
Sw = —P, dV)1 b

dU = dU, — dU; = —P,dV, — P,(—dV;) = P,dV; — P,dV,

dU; + P,dV; = dU, + P,dV,

dH, = dH, (5.27)

&tﬁ@, cee

91, M55, —FEOKDO LEDONX GLHE) @ AP r=1 — AP®

92,5830kt : Jleblz AN 5.

(95, BE 5.5 DWBDEDORA : Jleb]z Ah .
.100, [ 5.10: &(5.6) — F(5.7)

. 100, FHIRH 5.11: FHBESCORBRIC TRROLFHEZMZ 5.

ATP DIKSHRIIED X T AT F N F —1ZA,G=-31kImol " & ¥ 5.

p. 105, A > kB OMHAFEEORE : [leblz AN s,
p. 110, =7 A1, H1 BEORKIZ Tz A

7277 L, BEREOEZRIIABEY RN LEORWERBIZE LI NWE Y iI2T
H7-0THY, WIRICHZ2WMEDEE, A4 NV NAZFEH LT, 100°C TRJEA
o R 3 SV

110, =7 A1, BRZICTRLEfA

2L, WEARBREEFECOVWTIIERLIEALH LD T Web 2RO Z L.

p. 110,65 fiod# :  [leb]z A5,
p. 111, Xy(6.22)D> F 347 H: B4 & (colligative properties) & L .52 —

- v v v v v o

B4 B (colligative properties) & L .55 GE 1).

111, BRI

ED PEEETIE ERERT LES, ZOFBERITDD G,

11, 6.6 @RI [leb]z AnD.

116, X613 OFIZHEA ¢ HEV

117, EERRE, RO 6.6:1010Pa — 1013 hPa

17, HEEE, 66, Rk [lebla ANz,

118, R 6.11: gAY — KA

118, B 6.15: 5 DELABMONTET R, — ZLAICH 2N TT T =,
121, #(7.8)



=TSN C R o

Kp Z( (CE /@:E (CF @‘;F J (RT)VE+VF7VA7VB — KCG(RTOCOJAV
(ca (P (e @™ )., P

126, 131 7.3 OO R EAND.
. 129, it(7.39): (a(ln K)) :_1( 0 (ArGOJJ _AH°
P I4

a) R\oT\ T ~ RT?
129, X 7.5: Eof7~L InKp —» (K,
129, [¥]7.5: B DTEIZ LA T D3 % 380

(7.8)

(7.39)

(B2 BEH T 5 In)

R InKp (D), HidkA H® (L0t

1

128, #(7.36), 21TH, AUOKHBOHE: —— — (P

(Pey

133, EEREHE 7.13,L.3: 500°C — 500 K

141, 15 A 8.1; LEDOF%: [Weblx AL,

cRLTVA.  — -+ - cRLTVA.

153, #0(9.42) :

128, #(7.36), VATHALE 3ITHDT : 48eq (4 — 28eq)? = 4deq” (4 — 28¢q)?

133, ECEMIE 79,L3: AG°=17kImol” — Aﬁ@:@dmorl

_138, #(8.28) & p.139,L.5: log(K,c®/c,..)=pH-pK, — logKy)=pH-pK,

. 140, L.5: pH=3 ~ 10T+« + — pH=3 ~ 11T+ + -

144, FEEME G, L2: 1.0dmPIcLizdx, — 10dm’lcL/me &
147, XO. YD 2197 k-

a a
aOX[H L J 1+ L J
- K K
=25 . E°'+Eln Ox :Eourﬂln—oerE]nﬁ

o~ . - - N
nkF nkF nF a
ake{l + 4 j 1 + 4 } Red
K Red K Red

l
RT aO*{HI?LJ RT {HI?LJ RT
IE: E°'+—Fln—0x:E°'+Eln—ox+—Fln&
n n
aRcd[l‘i‘ ! j [1+a1‘ j Area
KRed KRed

p. 156, B RIE 9.9, L1: Fe()iRiE 200 cm™ %2 —  Fe(INIAW 200 cm® %
p. 156, #E MM 9.9, L2: Ce(IV)IFiE % Scm’, 10ecm® —  Ce(IV)IAH % 5.00 cm®, 10.00 cm?

159, R(10.9)0 Eo1T

G =yA+Tuinf#WnToL — G =yA+

p. 160, L.3, Tlisotherm)& J.5. | D&% : [Web|% A%,

CE T D &

162, X(10.31), (10.32) BL U p. 164 KX(10.45)1 174 HE DA



Y ) CIETV LI NEDITD)
168, BORIEE, HA7 A, L2: =it — HOTG

p. 168, A > NuLFLEDORE :  [Web|Z A%,

p. 169, A3 L. 7: SUGSHE v OHEALY dmPmol st THS. —

FOSHE v OHEALT moldm? s ThHD.
169, F2v5 L. 3: W - YIHDRETE

p.170,L.4,L. 11: fég<Tx - - - — fHgLTE - - -

p. 176, K (11.46) & X(11.47): FEOWIMIRE  co — cao

—di’§=szédt (11.46)
L (11.47)
Ca
.176, L. 6: DI (Cpp =CpsCpo =0, V= —dg—? =k,c, ) DEEX G FERIC A 5.
l
DYEGEORER TV = —(;CT‘; = kch2 L7, K(11.45 L ORI

5.
J177,L.9-100 {B—IREUS s - 0 o BEIRBUS -
p. 180, % 1 B i t%: BREDRBEE LTESHWLRS.
!
BRRIEORBELE LTELSHAVWDLND. GED

180, #xt4: HWICHEEL 2D, GE)
l
IEWICEHEEL LD, (2
180, 7 1): 1) - F2
p. 180, JIVEITHRA: A1) XALB)ORIGT, FEE 1Tk L TEFERBIIET 2

d
L, RATRIS DR ISHEE ERE ke & LT%=kacAcB —(ky s +hy)e =0 &

no. cnky, K= |- &S s simmmcik, s>k, 20,
CACp ka,—l +k, |

k,c®
a,—1
183, A4 v FuHAFEEORE . [Web|z AN,

p. 184, K(12.12)D 117 k: L — 2R (px<mfi) Jix
p. 184, 725 L. 2: mEERITX - wREERTK

K= LB,




p. 184, fx TAT: PEBHE OE S k1 + -+ + — JEEEREOE L

p. 185, L.1: DT, & OT, 1515 OEEE k1T
p. 185, 3 (12.16), K (12.18)> cp K&
p. 185, L. 11: A
723, 1mol H72 1 OEETFEEL Kamot 1L Kamol = kaNa & 72 5.
p. 186, i I: OBFRIED « « + > HAFRIED -

p. 190, 2% 12.2, L.6
IAY 2N — R 554 (215 FiRE 2.3) TRULEZIOE, BIRO R TREART R F—
LN FOEISITRLN, IREN LRI HEEHITH KT DK 12.4).
l
YA 2N — R 55 (215 BFRIE 2.3 125U, BERBDE, 65 ME(Emin = Ea)
L OKMS T OEIG BN S, B L —3ES O TR0, KIEOKAET
RERZRNF —2H D005 FOEIGITROIL, IWED EHTHL20EICH KT 52 12.4).
p. 190, % 122, X 124
B O = ~ L HEEBHT R LX— - KOOl S
p. 195, K129 DX Fd 31T7H

_ B (xp?=xn?)

2K (xp—xR) T Xr = 2K (xp—XxR)
(= Lodx 7 A v E2F TLIEEW)
p. 196, #(12.82)

XT

$ro _ (ArG2=20rG°+A%  AGC | A t o _ (ArG)EFRAAG+A? rG°
ATG" = 41 -t 7 ATG = ) +
(2 LoAETF Y LY M ESIFTL SN
p. 200, =(12.99) (318 DFF 775 )
toglke® (k™)1 =GV |(2,)” +(25)* ~(2, +2,)’] (1299)
@AZAZB\/T
p. 200, =(12.100) (18 DFF 775 )
log(k/ky) £DAz, 25T (12.100)
p. 201, JEERIE 12.10,L.1: < 5T — [T

p. 202, i EiéF'EJﬁ':_Elzls L4: BURIZOWT —  RISHEREIZ DN T
p. 202, | aié’F'EJﬁ':Elzm L3: KISIZONWT —  RUSHEREIZ DN T
p. 202, {E R 12,19, L.2: ROSHEAFEO —  ROSHEEEZ B O
p. 205, iF 2 : PR D3 %8 H0.
Vv Di#EESU/v)IZVvDREEZ W ET D E, (143780,



T B PV P BV

. 216, R(13.50):

.216, #(13.51):

221, ECHRHRE 13.15, B 1, L.1:
p. 230, F7/»

.231, #(14.39):

231, #(14.43):

. 233, 14.12:

.236, #:(14.60):

. 238, 14.16:
. 238, R(14.67):

.238, #(14.68):

.239, T2 5 L. 6:
239, 2% 143 WAL FORKE :
242, MRH 14.13, L. 3:
254, £S5, BT LDTIL
258, /£ 7 A, L. 17

258, /£ T A, Fovb L. 4:
259, EAF DT T I

»L.3:

5(1/v) =\/[d(1/v)/dv]2(c5i))2 =W/ LD,

K'A@KA /[1+ KI‘BAJ
M M

S
v= V. g
Cs
V'max/K'M — V,max/KlM
m = (2.485 £ 0.004) x 10° kg DWTHORFLHAHF ELL DV EHA.

!
m = (2.485 £ 0.004) x 10°k DWTNDORFLHLFELLBHVER .

{2) ()0

&N A
gD 7~ log(mgDa) — mgDa  (et4k#eor)
1 A K
= K'— [ —
d Kcell
g 7~ 1 1/|z|c / mol"? dm=/2

CAB,@N +Cap = Cy+ T Cap

K(_ZD(CA,/ c)eg /%) _ a®  Capo
(can/€®) (I-a) c°

HFERE m > FERE m
[Web |z A% .

CO2(9) — CO2(g)

E°/VvsSHE — E®/Vvs.SHE
WIHEEYE 169 Z4HA

R 169 ZHIBR

ELLR 90 —  EASFR 75,90



e RE AR

p. 8, M@ 2.22, L.5: @z@VA =(=2.31J)x(6.022x10* mol™)/1000 = —139kJ mol™*
p. 10, [H&E 3.11, L.1: 2atm Tl -+ ¢+ — 05atm CiX- - -

p. 10, RMIRE 3.11, L.7 B LU F1T: AH =AU —A(PV)=AU -A(nRT)=0 —
AH = AU + A(PV) =AU +A(nRT) =0

p. 11, [H&E 3.12

AU =AH—-PA,V

5 3
= (40.6 kJ mol™") — (1 atm x %) x (3.01x10* cm® mol™ x u:()ﬁ) 37.7kJ mol™

p. 13, IR 3.23, L.1: B VRN, BASEGR - - - B TR, IR -
p. 14, [l 3.27

AvapI7 20°c = Dagocs9osecH, H,00) T Avapﬁ +Ag9 6oc20°cHm0()
= (EP,HZO(I) - 5P,Hzo(g) )AT + AvapI7
[(75.291-33.58) J mol™ K™ ]x[(99.6 - 20) K}/(1000 ] ki) + 40.65¢1] mol ™

p. 16, fHH 4.9, L.2: Asunse . . N ASesurr .

p. 19, [ 5.15: (ﬂj +T(ﬂj R (ﬂj ﬂ"@
or )y \oT)y oT )y, ~XaT )y,

p. 19, HRE 5.19: XDEE

: 2N e’
1/ Lzlniziz =1/ 2N,e' T
go&,kgT 2 &o&,. kg T

b

_, [2x©02 £10)mol ) x (1.602 x10™° €)? x (0.01 mol dm ) x (10° dm’ m )
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